Press Release 2013年9月25日

株式会社ジークレスト「ドラゴンズシャドウ」 KLab 株式会社「ロード・オブ・ザ・ドラゴン」 コラボキャンペーンを実施。

株式会社ジークレスト

KLab 株式会社

株式会社ジークレスト(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長: 末光 晴人)と KLab 株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役社長:真田哲弥)は、9月24日より iOS 向けソーシャルゲームアプリ「ドラゴンズシャドウ」と iOS 版「ロード・オブ・ザ・ドラゴン」でコラボキャンペーンを行います。





ドラゴンズシャドウのキャンペーンページよりロード・オブ・ザ・ドラゴンを インストールし、プレイするとドラゴンズシャドウのプレミアムガチャを1回引く ことが出来る「プレミアムガチャチケット」を入手できます。

ロード・オブ・ザ・ドラゴンのコラボキャンペーンページに記載されているシリアルコードを、ドラゴンズシャドウにて入力すれば、プレミアガチャチケットがプレゼントボックスに届きます。



ドラゴンズシャドウで入手できる、 「プレミアムガチャチケット」



ロード・オブ・ザ・ドラゴンで入手できる、 ガチャ券「強者渦巻く世界の鍵」

【「ドラゴンズシャドウ」について】

世界を荒廃させたドラゴンを討伐すべく、選ばれし者サマナー(召喚士)として、カード召喚という特殊能力で冒険に出る、ファンタジーカードバトルです。 アクション要素満載のクエストモードでは、これまでにない大量のモンスターをなぎ倒す爽快感をお楽しみいただけます。

■アプリ基本情報

タイトル:ドラゴンズシャドウ

AppStore ダウンロード:

 $\underline{https://itunes.apple.com/jp/app/doragonzushadou/id574687440}$

マーケット: AppStore 推奨環境: iOS 5.0 以降

アプリ価格:基本プレイ無料(一部アイテムは有料)

言語:日本語

【「ロード・オブ・ザ・ドラゴン」について】

日米 AppStore 無料ゲームランキング 1 位獲得の中世ヨーロッパを舞台にしたダー

クファンタジーRPG。

ドラゴン、エルフ、ドワーフ……様々な種族が登場するファンタジーの世界に

飛び出そう!

iOS/Android で好評配信中。

■アプリ基本情報

タイトル:ロード・オブ・ザ・ドラゴン

App Store ダウンロード:

https://itunes.apple.com/jp/app/rodo-obu-za-doragon/id576343269

Google Play ダウンロード:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.klab.lods.jp

マーケット: App Store / Google Play

推奨環境: iOS 5.0 以降/Android 2.2 以上

アプリ価格:基本プレイ無料(一部アイテムは有料)

言語:日本語

※本キャンペーンは iOS 版のみになります

■コピーライト表記

(c)GCREST,Inc. All rights reserved

(c)KLabGames

(c)はマルシー表記でお願いします。

■ジークレスト公式 WEB サイト

http://www.gcrest.com/

■KLab 公式 WEB サイト

http://www.klab.com/jp/

お問い合わせ

株式会社ジークレスト

WEB マーケティング部 e-mail: press@gcrest.com

TEL: 03-6758-0584 FAX: 03-6758-0578 担当: 関根

KLab 株式会社

ビジネスデベロップメント部 マーケティンググループ PR 担当

TEL : 03-4500-9011 \checkmark e-mail: kg-press@klab.org